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Мета уроку: (слайд 2)
· узагальнити і систематизувати знання учнів з теми «Многочлени»;

· завершити формувати вміння учнів виконувати дії з многочленами;

· провести підготовку учнів до написання контрольної роботи;

· розвивати логічне мислення учнів;

· виховувати почуття колективізму та відповідальності за рівень своїх знань.

Тип уроку: узагальнення і систематизації знань.
Обладнання: мультимедійна установка для демонстрації комп’ютерних 

                        презентацій; три ноутбуки; презентація «Многочлени»;             

                        комп’ютерний тест «Многочлени».
Хід уроку
І.Організаційний момент (відмітити відсутніх, перевірити готовність учнів до уроку)

ІІ. Перевірка домашнього завдання
1) № 529, № 531– два учні розв’язують на дошці;

2) Учні класу розв’язують самостійно в зошитах завдання, які спроектовані на екран
Розкладіть на множники: (слайд 3)
1) а6–5а4–3а2+15;
2) х2–6х+8

Відповіді до домашніх вправ: ( слайд 4)
№529
1) 0;                    2) –0,1.
№531 
1) (4с–3х) (2m2–3x3);

2) (0,4y–0,5x4)  (3y+4xy) xy
Розв'язання завдань, які учні розв’язували самостійно ( слайд 5)
1)а6–5а4–3а2+15=(a6–3a2)–(5a4–15)=a2(a4–3)–5(a4–3)=(a4–3) (a2–5);
      2)х2–6х+8=x2–2x–4x+8=(x2–2x)+ (–4x+8)=x(x–2)–4(x–2)=(x–2) (x–4)
ІІІ. Актуалізація опорних знань

1. Дайте відповіді на запитання (слайд 6)

1) Що таке многочлен?

2) Який многочлен називається многочленом стандартного вигляду?

3) Що таке степінь многочлена?

4) Сформулюйте правило

· додавання многочленів;

· віднімання многочленів;
· множення одночлена на многочлен;

· множення многочлена на многочлен

5) Назвіть способи розкладання многочленів на множники

2. Усні вправи (слайди 7 і 8)
1. Які з виразів є многочленами:

а) m3+(m–3);

б) 3a2+b+4;
в) 5;
г) 7: (х–2);

д) ab
2. Чи подано многочлен в стандартному вигляді

а) 5m3+m2+1;

б) 2+a+a2+3;

в) 7x2+2x+3x2 ;

г) c5+c3c–8;

д) р3–19
ІV. Формування вмінь

1) Проведення змагань між трьома група. (Завдання групам проектуються на екран, на кожне завдання відповідає член групи, якого називає вчитель)
1–ше завдання ( слайд 9)
Знайдіть суму многочленів

      І група
5а3+4а2–6 і 2а3+а2+4
      ІІ група
2а4+3а2–12 і 6а4+а2+4
      ІІІ група
7а3–6а2+1 і 6а3 –3а2–4

2–ге завдання (слайд  10)
Подайте у вигляді многочлена

       І група
4а (а2–3а+4)

      ІІ група
(2аb–4a2+3) (–3a)
      ІІІ група
xy2 (–2xy+3x+4)

3–тє завдання (слайд 11)
Розкладіть на множники:
      І група
ax+ay+6x+6y
      ІІ група
3a2b–12ab
      ІІІ група
7x–7y+ax–ay
4–те завдання (слайд 12)
Розв’яжіть рівняння

      І група
x2–2x=0
      ІІ група
x2+4x=0
      ІІІ група
x2–6x=0
5–те завдання (слайд 13)
Доведіть, що значення виразу

І група
399– 398 кратне 38

     ІІ група
1715– 1714 кратне 16

ІІІ група
2316 –2315 кратне 22

2)  
Капітани команд виконують тест по темі «многочлени», створений в програмі MiniTest (індивідуальна форма роботи).
Решта учнів розв’язують вправи з підручника (колективна форма роботи).
№ 309
1) 8ab–5ab+4b2=3ab+4b2;
4)18a4b–9a4b–7ba4=2a4b

№348

3) (x+y–z) – (–2x+3y–z) – (–5y+4z+x) = x+y–z +2x–3y+z+ 5y–4z–x = =2x+3y–4z;
4) (2m–3n) – (4m–3mn+3n2) – (5mn–5n2–3n)= 2m–3n – 4m+3mn–3n2 – 5mn+5n2+3n=–2m–2mn+2n2
№ 362

 1. (7x3+2x2–4x–5) – (6x3–x2+2)=3x2– (6x– x3)

     7x3+2x2–4x–5 – 6x3+x2–2=3x2– 6x+ x3
     7x3+2x2–4x–5 – 6x3+x2–2–3x2+ 6x– x3=0

      0x=5

Рівняння не має розв’язків

№ 483
1) (3m+2n) (9m2–6nm+4n2) =27m3–18m 2n+12mn2+18nm2–12n2m+8n3=
27m3+8n3
Додаткове завдання  (слайд 14)

Доведіть, що 531 – 2515 ділиться на 20

 531 – 2515 = 531 – (52)15 = 531 – 530 =530 (5 –1)= 530 ∙4= 529∙5∙ 4 =529∙ 20
V. Підсумок уроку (прокоментувати роботи учнів на уроці, виставити оцінки за урок)
VІ.  Домашнє завдання

                  Повторити: §12–15;
                  Розв’язати: № 362 (2); № 483 (1)
